

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 67

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.11.2008 20:53:27

формирования заключения врача: 09.11.2008 22:05:06

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/46625/answer/46626>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! Гидрокаликоз - это не диагноз, а УЗИ-признаки расширения чашечно-лоханочной системы почек. Причина может быть различной - чаще всего это мочекаменная болезнь, воспалительный процесс в почках, реже - врожденное расширение ЧЛС, аномалия развития мочевыводящих путей. Прежде чем назначать диету, режим, лечение, необходимо выяснить причину гидрокаликоза в Вашем случае. Для этого показано выполнение экскреторной урографии (рентгенологическое исследование почек и контрастом). Только после установления точного диагноза можно будет определить дальнейшую тактику. Обратитесь к грамотному урологу по месту жительства. Удачи!